
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI Č. 14
Nové Hodolany

Č. 3 / 2026 04. 03. 2026 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Mgr. Binder Svatopluk, Ph.D., Bc. Bolek Jan, Živcová Lucie, Neborová Lucie, Ing. Horáček
Evžen, Mgr. Kopková Zuzana, PhDr. Prchal Vítězslav, Ph.D., Mgr. Boráková Barbora,
Čermáková Martina, Ing. Prstek Aleš

Hosté: Strážník MPO, Libor Unzeitig (Jeremenkova 30)

Z celkového počtu 10 členů se zúčastnilo 10, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:
Program schválen dle bodů uvedených v zápisu 

Komise souhlasí
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

Usnesení:
Pan Unzeitig nas seznámil s přemístěním autobusové zastávky z Jeremenkova 31, nástupiště P na nástupiště
H. Dále nas seznámil s ilegálním parkováním na chodníku Masarykova 59. Dále nas seznámil s blokováním
popelnic na Vrchlického.

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů
Přehled požadavků z minulého zápisu

Vánoční výzdoba Masarykovy třídy - bude provedeno nacenění
Oprava šikmého chodníku na ulici Hálkova. - bude realizováno
Požadavek na nacenění výsadby - bude předmětem debaty na daném místě 16.3.
Odstranění stánku - stánek před Masarykova 58 bude odstraněn v polovině letošního

Starší požadavky

Zápis č. 12/2025 ze dne 05. 11. 2025: vitrína na Tř.Kosmonautů - bude realizována v letošním roce
Zápis č. 13/2025 ze dne 03. 12. 2025: výstavba nového chodníku na ulici Tovární - je nutno zanést do
investičního plánu

5 Projednávané záležitosti

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOl

7 Nové požadavky



1 Zrušení značky B29 na ulici Fibichova

Žádáme o zrušení  bezpředmětného, již dávno bezdůvodného, svislého dopravního značení (dopravní značky)
B 29 "zákaz stání" na komunikaci u bývalé firmy Mapei v těsné blízkosti tramvajové smyčky Fibichova. Velké
kamiony, tahače návěsů a nákladní automobily do tehdejší firmy Mapei tudíž tuto komunikaci již dávno
nevyužívají, a proto si myslíme že už tam tato dopravní značka pozbyla důvodu a smyslu.

Zaměstnanci a řidiči městské firmy DPMO, a. s. jsou naštvaní, že porušení tohoto dopravního značení jejich
parkujícími (stojícími) soukromými vozidly prý údajně pravidelně a prý údajně často řeší na místě Městská
policie Olomouc.

2 Zrušení parkovacího stání  pro invalidy U soutoku

Žádáme o odstranění na vozovce namalovaného značení stání  pro invalidy U soutoku 1.

3 Kontejnerové stání

Žádáme o vybudování krytého kontejnerového stání na spojnici  U Soutoku a Dukelská.  

4 Štursova, vymezené parkovací místo pro invalidy

Prosíme o zrušení jednoho parkovacího místa pro invalidy před budovou Odboru sociálních věcí na ulici
Štursova.  Dle místního šetření a stížností občanů z přilehlé lokality zde je naprosto zbytečné zde mít dvě místa
pro invalidy, neboť  reálně nejsou téměř využívána a tím pádem omezují možnost parkování obyvatelům této
lokality.

5 Přesunutí popelnic na ulici  Vrchlického

Komise požaduje přesunutí popelnic na ulici Vrchlického tak, aby byly situovány na jednom místě. Čtyři
kontejnery na komunální odpad, které jsou umístěny ve vnitrobloku za domem Masarykova tř. 55 požadujeme
přesunout vedle dvou kontejnerů, které jsou na rohu ve vnitrbloku Vrchlického naproti garážím. Popelářský vůz
často není schopen zajet kvůli zaparkovaným autům ke kontejnerům za Masarykova 55 a tím pádem zůstávají
nevyneseny. 

8 Obecné informace

Usnesení:
Členové komise se usnesli na schůzce na náměstíčku na Tř. Kosmonautů za účelem výsadby zeleně na 16.3.
na 13h. 

Komise souhlasí
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 3 / 2026

Datum schválení zápisu: 09. 03. 2026 Předseda/předsedkyně KMČ:
Mgr. Binder Svatopluk, Ph.D.

Zapsal/a:
Čermáková Martina

Ověřil/a:
Mgr. Binder Svatopluk, Ph.D.


